

Почему женщины коротко стригутся? Причины и следствия

Сначала статья называлась «Суки стригутся налысо». Звучит хорошо, но я не это имею в виду. Налысо стригутся девушки (и женщины) по соображениям высшего порядка, мне недоступным. Вот коротко подстричься – другое дело.

С чего бы короткую стрижку носила женщина в обществе, где со всех экранов несется реклама длинных волос (в виде роликов про шампуни и бальзамы-кондиционеры). Загорелые девушки трясут гривами всевозможных оттенков. Волосы подчеркивают сексуальность, поэтому в любой рекламе, начиная с ролика о жевательной резинке и заканчивая демонстрацией видеокамеры, у вас есть риск встретить пышнокудрую красавицу.

Во все времена женские волосы считались не только символом красоты, но и здоровья, силы и привлекательности. Стричься избегали беременные женщины, женам запрещалось стричь мужей («Любовь отстрижешь») и так далее – всевозможные приметы и суеверия. Что может заставить женщину в здравом уме и твердой памяти отказаться от волос и выбрать короткую стрижку?

Сразу приходит на ум очевидная причина: плохие волосы. Жидкие, редкие, тонкие – всяк ругает себя по-разному, суть одна – волосы такие плохие, что не могу отрастить. Неправда. Я встречала женщин с чудесными густыми кудрями, стриженными на длину спички. И видела девушек буквально с «тремя волосинками» на голове, но длиной до попы и ухоженными – как говорится, было бы желание. Так что отговорки не принимаются.

Другая очевидная (для некоторых) причина: представительницы нетрадиционной сексуальной ориентации стригутся коротко. Далеко не обязательно – у них есть масса всевозможных способов проявить себя, не прибегая к кардинальной мере – «мальчиковой» стрижке.

Для начала надо понять, что это такое – иметь длинные волосы? Их приходится холить и лелеять, расчесывать и питать бальзамами, мыть и подолгу сушить без фена, чтобы не

Почему женщины коротко стригутся

Автор: want2b2rich
01.04.2013 15:18 -

испортить структуру. Нужен соответствующий душевный настрой и время, чтобы заниматься своими волосами ежедневно.

А теперь представьте такие жизненные условия для женщины, в которых у нее нет времени, сил, желания и возможности ухаживать за собой. Таких ситуаций немного, но они есть – это крайняя бедность, болезнь близкого человека, тяжелая работа – ситуации, в которых, чтобы выжить, женщине приходится отказаться от себя. Стать кем-то другим. Кем-то, кто может работать круглосуточно, силен, малоэмоционален и носит короткие волосы. Правильно – стать мужчиной. И она делает выбор, отказываясь от волос.

При грубом подсчете, короткая стрижка ежедневно экономит полчаса – для женщины «выживающей» это время может оказаться критичным. А теперь, как следствие, представим, что происходит в душе такой женщины, вынужденной отказаться от одной из главных составляющих ее женского самосознания. Она звереет. Она превращается в суку. И это уже не причина, а следствие.

Коротко стриженные суки принципиально отличаются от стерв поведением и привычками. На примере ситуаций:

1. В эпизоде конфликта с мужем (другом, любовником, бой-френдом) стерва будет на высоте. Покричит и побьет посуду, если надо – побросает об стену цветочные горшки. Virtuозно поманипулирует чувством вины, ответственности или всеми пятнадцатью остальными болевыми кнопками любимого, которые ей прекрасно известны и на которые она жмет в нужной последовательности уже много лет.

Сука же поступит по-другому – ведь у нее нет времени, сил и нервов на эти игры. На первый раз она сообщит, что ей нужно, а что – нет. Надо – любовь, внимание, комплименты, забота, ласка. Не надо – измен, вранья, опозданий, алкоголизма, повышать на нее голос, критиковать или, не дай Бог, контролировать ее траты.

Если вы не поймете с первого раза – она уйдет. И неважно, что она прихватит с собой – троих детей, половину имущества, большую часть ваших плохо восстанавливаемых нервных клеток или кота, с которым пришла к вам жить. Неважно, что она возьмет с собой –

Почему женщины коротко стригутся

Автор: want2b2rich
01.04.2013 15:18 -

важно, что вы останетесь в пустоте. Мир держится на суках.

2. Там, где стерва долго, посредством манипуляций, шантажа и хитрости, заставляет мужчину сварить и принести в постель утренний кофе (купить ей шубу, машину, дачу, оплатить отдых в Италии), сука, не тратя лишних сил, спускается в магазинчик и покупает себе растворимый. И подает себе его в постель сама. А потом подает на развод и отправляется к любовнику. А зачем ей первый мужчина, который даже кофе не сварил? Он отвезет детей в школу и оплатит им летний отдых. Куда ж он денется?

Обобщая другие ситуации (которые, как известно, частный случай закономерности), скажу, что, на мой взгляд, основным отличием стервы от суки является то, что у стервы еще есть надежда и вера в будущее. Сука же эту надежду давно потеряла и рассчитывает только на себя. Неплохих при этом добиваясь результатов.

Так уж получилось в нашем обществе, в нашей стране, на нашей планете, что предъявляемое к мужчине требование, в основном, одно – хорошо зарабатывать. Женщина же должна:

- Хорошо готовить.
- Убирать дом.
- Родить детей (желательно и здоровых, и разнополых).
- Уметь этих детей развивать, лечить, любить и делать с ними уроки.
- Стирать, гладить, шить.
- И обязательно – хорошо зарабатывать. Не больше мужчины, но и на шее у него не сидеть. Иначе не миновать ей упреков в транжирстве, лени, ничегонеделании, сидении дома, неэкономности и так далее.

Ох, забыла – еще необходимо:

- Хорошо выглядеть. А то ваш мужчина может вас разлюбить и расхотеть. И нет шансов (по крайней мере, в России, с нашим менталитетом, где мужчины с Великой Отечественной войны – на вес золота, а умные и интеллигентные мужчины – на вес платины еще со времен Великой Октябрьской революции), что мужчина оценит женский труд.

Почему женщины коротко стригутся

Автор: want2b2rich
01.04.2013 15:18 -

Ваш отказ от своей карьеры будет выглядеть следующим образом:

Жена думает: я буду сидеть дома с детьми, обеспечу мужу надежный тыл, дам ему возможность заработать и будет нам счастье

Муж считает: я работал с утра до ночи, пахал как вол и заработал деньги. Это мои деньги

Стервы еще надеются выбить из мужчин их денежки, то есть питают иллюзии доказать мужчинам, что наш труд тоже важен. Только напрасно. Зачем мужчине это понимать? Ведь тогда придется нас жалеть, носить на руках, помогать нам с домашними делами и делиться заработанным. Суки давно разочаровались в этом процессе – они сами зарабатывают свои деньги.

Кстати, вас не удивляет, почему многие бизнес-леди коротко подстрижены?

Автор - **Анна Сызранова**
[Источник](#)